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Дорогі друзі! 
 

Ми раді запросити Вас до міста Запоріжжя – колиски Запорізького козацтва, 
індустріальної перлини України,  

розташованої на берегах стародавнього Дніпра-Славутича  
для участі у 83 Всеукраїнській науково-практичній конференції  

молодих вчених та студентів з міжнародною участю 
  

«АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ СУЧАСНОЇ МЕДИЦИНИ ТА ФАРМАЦІЇ - 2023». 
 
Науково-практична конференція, організована Ректоратом, Координаційною Радою з 

наукової роботи студентів та молодих вчених Запорізького державного медико-
фармацевтичного університету, щорічно збирає у Запоріжжі найбільш креативну частину 
медичної науки України та країн ближнього та далекого зарубіжжя – молодих лікарів. Молоді 
вчені, перебуваючи в авангарді наукових досліджень, з властивою їм енергією та запалом 
роблять відкриття в галузі фундаментальної, клінічної медицини та фармації. Саме в період 
наукової молодості закладається фундамент для наукових відкриттів, які дають можливість 
розробки нових медичних технологій, високоефективних лікарських препаратів, методів 
діагностики. Приклад багатьох видатних вчених – тому підтвердження! Величезна 
відповідальність за підготовку наукових кадрів лежить не лише на наукових керівниках, а на 
лідерах молодіжної науки. 

Програма цієї конференції відображає основні напрямки медичної та фармацевтичної 
науки – оптимізація діагностики та лікування захворювань людини, фундаментальні 
дослідження в галузі молекулярної та клітинної медицини та біології, розробка нових 
технологій лабораторної діагностики, цілеспрямований синтез нових молекул, розробка 
нових високоефективних та безпечних лікарських препаратів. 

  
В.о. Ректора Запорізького державного медико-фармацевтичного університету,  
Заслужений діяч науки та техніки України,  
доктор медичних наук, професор Ю. М. Колесник 
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встановила наявність в легенях S6 зліва пневмокісти розміром 4,5x8,0 мм та 
відсутність патологічних змін в органах черевної порожнини. Клінічний діагноз: 
«Ехінококоз (Echinococcus granulosus IgG 2,32 од). Комбінована локалізація кіст: 
правого стегна 8,9x4,7 мм та лівої легені S6 4,5x8,0 мм». Було проведено хірургічне 
видалення ехінококової кісти правого стегна 23.11.2022 р. Патоморфологічний 
діагноз: «Патоморфологічна будова новоутворення відповідає ехінококовій кісті». 
Протипаразитарна терапія альбендазолом буде тривалою не лише із 
протирецидивною метою, а й консервативна терапія з приводу ехінококової кісти 
лівої легені. 

Висновок. Неведене клінічне спостереження демонструє вкрай рідкісний 
варіант локалізації кісти Echinococcus granulosus в підшкірній клітковині стегна. 
Комплексний підхід до діагностики ехінококозу із застосуванням серологічного, 
патоморфологічного та різних методів візуалізації дав змогу ідентифікувати 
наявність комбінованого ураження. Лікування хворої поєднує хірургічне видалення 
кісти з підшкірної клітковини правого стегна та тривале консервативне 
медикаментозне лікування альбендазолом. 

 
АНАЛІЗ РЕЗУЛЬТАТІВ АНКЕТУВАННЯ СТУДЕНТІВ ЗВМО УКРАЇНИ ЩОДО 
ОБІЗНАНОСТІ В АСПЕКТАХ ПРОФІЛАКТИКИ ІНФЕКЦІЙ, ПОВ’ЯЗАНИХ З 

НАДАННЯМ МЕДИЧНОЇ ДОПОМОГИ  
Кравченко Г. В., Крупєй К. С. 

Науковий керівник: доц. Количева Н. Л. 
Кафедра мікробіології, вірусології та імунології 

Запорізький державний медико-фармацевтичний університет 
 

Актуальність. Інфекції, пов’язані з наданням медичної допомоги (ІПНМД), 
створюють суттєву загрозу безпеці пацієнтів, а також завдають великі збитки 
економічній системі країни. Реалізація наказу МОЗ № 1614 від 03.08.2021 р. має 
наблизити Україну до стандартів ЄС і світової медицини. Виходячи з цього, 
студенти, як майбутнє української системи охорони здоров’я, повинні бути 
обізнаними щодо заходів з профілактики ІПНМД та основних положень 
вищенаведеного наказу.  

Мета дослідження. Провести аналіз обізнаності студентів ЗВМО щодо 
ІПНМД. 

Матеріали та методи. Анонімне анкетування студентів (1-5 курсів) проводили 
за допомогою програмного забезпечення Google Forms (анкета включала 15 
тестових питань). Кількість респондентів: 524 (з 4-х ЗВМО – ЗДМФУ, КМУ, НМУ 
ім. О.О. Богомольця, ОНМедУ). Обробку результатів здійснювали у MS Excel. 

Отримані результати. За результатами анкетування, 40,3% респондентів 
вважали, що в Україні й досі функціонує ДСЕС, яка була розформована в 2017 році. 
Третина респондентів не були обізнані про функції Центру громадського здоров’я 
(ЦГЗ) і про існування CDC (80,6%)  – організації, на засадах якої побудована модель 
ЦГЗ. Для більшості респондентів були невідомі загальні положення нових наказів 
МОЗ і роботи відділу інфекційного контролю (ВІК) (так, 86,3% не знали про наказ 
№ 1614). Важливим є те, що більшість опитаних студентів ЗВМО вважали, що лікар 
бактеріолог й інфекціоніст мають бути в кожній лікарні (70,2% і 80,6%, відповідно). 
Такі результати свідчать про глибоке розуміння майбутніми фахівцями необхідності 
командної роботи. Попри це, лише 17,7% респондентів знали про обов’язки роботи 
клінічного епідеміолога. Інша частина питань анкети стосувалася раціональної 
антибіотикотерапії. 72,6% студентів не надали правильну відповідь щодо значення 
терміну «Адміністрування антимікробних препаратів», а 79,8% – не знали про 
існування EUCAST. Вірно інтерпретували результати антибіотикограми за новими 
стандартами 10,5% студентів.  
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Висновки. Отримані результати свідчать про недостатню підготовку студентів 
ЗВМО щодо аспектів профілактики ІПНМД. Головними причинами неповної 
обізнаності студентів може бути недостатня кількість навчальних занять з 
мікробіології, вірусології та імунології, клінічної епідеміології. Для підвищення 
фахових компетентностей здобувачів вищої медичної освіти необхідно 
обговорювати ці питання на навчальних заняттях. 

 
 
 

ВНУТРІШНІ ХВОРОБИ, НЕВРОЛОГІЯ, ПСИХІАТРІЯ ТА МЕДИЧНА 
ПСИХОЛОГІЯ 

 
ВПЛИВ ДИСТАНЦІЙНОГО НАВЧАННЯ НА СПРИЙНЯТТЯ НАВЧАЛЬНОГО 

МАТЕРІАЛУ СТУДЕНТАМИ-МЕДИКАМИ МОЛОДШИХ КУРСІВ 
Кошева А. С 

Науковий керівник: проф. Чугунов В. В. 
Кафедра психіатрії, психотерапії, загальної та медичної психології,  

наркології та сексології 
Запорізький державний медико-фармацевтичний університет 

 
Розробка навчально-методичних матеріалів для дистанційного навчання 

потребує врахування психологічних закономірностей сприймання, пам'яті, мислення, 
уваги, а також вікових особливостей студентів. Це пояснюється тим, що пізнавальні 
процеси студентів безпосередньо впливають на засвоєння навчального матеріалу. 

Мета дослідження: Дослідити, який вплив має дистанційне навчання на 
здатність сприйняття навчального матеріалу студентами медичних вищих 
навчальних закладів молодших курсів. 

Контингенти та методи: Було проведено опитування 30 студентів першого 
курсу медичного університету першого факультету у формі вільного інтерв’ю. 

Результати: У 24 опитаних студентів, що складає 80% виявилось погіршення 
пам’ять, у 19 студентів (63%) погіршення довготривалого запам’ятовування, у 27 
студентів (90%) зниження мотивації до навчання, у 23 студентів (77%) складності у 
розумінні матеріалу, тому що немає живого спілкування з викладачами, наочного 
пояснення на препаратах, багато відволікаючих факторів. Але у 30 опитаних 
студентів (100%) з’явилось більше вільного часу та можливості для раціонального 
розподілу між навчанням, та відпочинком. 

Висновки: Дистанційне навчання більш впливає негативно на здатність 
сприйняття навчального матеріалу за рахунок зниженої мотивації, обмеженнях у 
комунікації з викладачами, що викликає складнощі у розумінні та запам’ятовуванні 
матеріалу. 

 
ОСОБЛИВОСТІ КОПІНГ-СТРАТЕГІЙ У ХВОРИХ НА ТРИВОЖНО-ФОБІЧНІ ТА 
СОМАТОФОРМНІ РОЗЛАДИ З ПОРУШЕННЯМ КРИТИКИ ДО СВОГО СТАНУ 

Кондратенко М. Ю. 
Науковий керівник: д. мед. н. Хоміцький М. Є. 

Кафедра психіатрії, психотерапії, загальної та медичної психології,  
наркології та сексології 

Запорізький державний медико-фармацевтичний університет 
 

Мета. Дослідити відмінності у способах подолання життєвих труднощів (далі: 
копінг-стратегіях) у хворих на тривожно-фобічні та соматоформні розлади з 
порушенням критичності. 
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